Reservdelar Suevia 350 Flottorvattenkopp (Nyare an 2022-03)

100.0350 Mod. 350

102093?@} * Multipack ﬁ

~

102.1721 ) @ D 1020547
102.1681 o | 102177
— @@) AN (@ 2,5 mm)
102.0609 — - 102.0493"
N 102.1684
1020773 @

7

e 132.0528
e & f 102.1758 %

=

102.1693 ‘B—
=

@ 102.0621
102.1724

< 03.2022

Nedan finner du reservdelarna. Du kan dven trycka p4 artikelnummer f6r att komma vidare till
reservdelen.

Position Artnr. Benamning

102.0259 Ej Bestallningsbar Plast Plugg

102.0354 Ej Bestallningsbar Emaljerad Gjutjarnskopp Suevia 350
102.0493 SUE-102.0493 Gummipuck (Ventil Tatning)

102.0493-10 SUE-102.0493-10 Gummipuck (Ventil Tatning) 10-pack
102.0504 Ersatt Av 102.1755 Komplett Flottorventil 12" Fore 2022-03
102.0547 SUE-102.0547 Massingsmutter 2”

102.0609 SUE-102.0609 Overfallsmutter Massing M28x1.5

102.0621 SUE-102.0621 Plastmutter M5

102.0773 Ej Bestallningsbar Vagnsbult M5x16 Rostfri

102.0939 Ej Bestallningsbar Bricka

102.1681 Ej Bestallningsbar Ventilhus Arm Infastning

102.1684 Ej Bestallningsbar Saxpinne Rostfri 4x36 mm

102.1693 Ej Bestallningsbar Skyddsplat Rostfri Ventilhus Suevia 350
102.1721 Ej Bestallningsbar Tatning Kolv Med Gummipuck (Ventil Tatning)
102.1724 Ej Bestallningsbar Flottorkropp Svart

102.1755 SUE-102.1755 Komplett Flottorventil 12" 2022-03 & Framat

102.1758 Ej Bestallningsbar Rostfri Arm Till Flottorkropp Svart


https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning-10-pack
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottorventil-2022-framat---suevia-130340350509
https://www.lgprodukter.se/product.html/massingsmutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/overfallsmutter-massing-m28-x-15
https://www.lgprodukter.se/product.html/plastmutter-m5
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottorventil-2022-framat---suevia-130340350509

102.1774 Ej Bestallningsbar Anslutningshus Plast Svart @ 2.5 mm Munstycke
132.0528 SUE-132.0528 Bult Rostfri A2 M8 x 20 mm

Ni hittar reservdelarna pa var hemsida:
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-350-flottorvattenkopp-
nyare-an-2022-03

LG Produkter AB
Bjararydsvagen 400

294 93 Solvesborg

Tel: 0456-820020
kundtjanst@lgprodukter.se


https://www.lgprodukter.se/product.html/massingsbult-m8-x-20-mm
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-350-flottorvattenkopp-nyare-an-2022-03
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-350-flottorvattenkopp-nyare-an-2022-03

